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PROCESO ELECTORAL 2018
(FASE PREVIA)
DECIMA CUARTA ENCUESTA
JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO

SINTESIS EJECUTIVA
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Décima Cu

de. México,

Fecha del L

Tamafo de

de levanta

PLANTEAMIENTO GENERAL Y METODOLGGIA

arta encuesta para la Jefatura de Gobtierno de la Ciudad

para la eleccién del 2018 (Fase Previa).
evantamiento: Del 18 al 20 de Octubre del 2017.

la Muestra: Se hicieron 1,500 entrevistas, en 100 puntos

miento de la Ciudad de México, a personas mayores de

edad, utilizindose un muestreo aleatorio simple con base en las

secciones electorales.

Margen de
4 %.

Error: Se estima que el margen de error es del orden +/-

Nivel de Confianza: Se estima que el nivel de confianza en este

ejercicio eg de alrededor del 95%.
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1.-PREFERENCIA POR PARTIDOS
S| EN ESTE MOMENTO FUERA LA ELECCION PARA LA JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO ¢POR CUAL

PARTIDO VOTARIA USTED?

Décima Cuarta Encuesta

25.74% | 24.80% | 24.45% | 26.67% | 26.98% | 27.08% | 26.75% | 27.23% | 30.17% | 29.76% | 30.85% | 30.53% | 31.02% | 31.87%
18.65% | 19.74% | 20.21% | 20.76% | 20.54% | 21.08% | 21.32% | 20.65% | 18.35% | 18.03% | 18.38% | 19.02% | 19.21% | 18.46%
11.82% | 11.63% | 11.81% | 10.83% | 11.02% | 11.55% | 11.39% | 12.08% | 12.30% | 12.50% | 12.70% | 12.54% | 12.85% | 12.31%
10.36% | 10.21% | 1030% | 8.65% | 8.41% | 7.80% | 7.67% | 7.84% | 6.90% | 7.04% | 7.02% | 7.46% | 7.43% | 7.48%
I;’;’::éz’;g:% sa7% | 7.82% | 8.00% | 8.52% | 8.37% | 8.24% | 8.05% | 7.79% | 7.21% | 7.45% | 7.69% | 7.51% | 7.66% | 7.30%
1% | 3.08% | 3279 | 259% | 246% | 216% | 2.26% | 2.41% | 2.26% | 237% | 2.47% | 237% | 2.49% | 2.34%
ege
TS| 2a0% | 227% | Lo 27a% | 2.35% | 202% | 1.91% | 1.86% | 174% | 1.80% | 1.86% | 1.95% | 2.04% | 2.29%
encuentro
soclal
ot | 26 sas | 2.18% | 2.41% | 200% | 171% | 1.84% | 172% | 1.63% | 172% | 1.79% | 168% | L60% | 1.82%
MOVIMI
CIUDADANO
1ae% | veew | 1s2% | 1sss | 178% | 157% | 148w | 137% | 132% | i21% | 131% | 1.35% | 148% | 135%
i51% | 136% | 1.00% | 0.80% | 0.00% | 0.96% | 1.30% | 1.58% | 1.68% | 174% | 149% | 137% | 123%
ias% | 101% | 0.81% | 0.61% | 0.54% | 050% | 0.41% | 0.36% | 0.40% | 033% | 0.37% | 0.43% | 0.40%
N(SOSIC_?EES(TEO 11,59% 12.49% 13.83% 13.14% 14.64% 15.31% 15.87% 15.34% 16.09% 15.85% 14.16% 13.73% 12.72% 13.15%
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MOVINIENTO

CIUDADANO

17.39%

18.40%

5.74%

2.42%

2.81%

3.24%

CANDIDATURA
INDEPENDIENTE

&8
encuentro
social

NO SABE / NO
CONTESTO

1.21%

10.47%

30.14%

17.60%

18.65%

2.30%

2.86%

2.93%

1.08%

1.12%

1.26%

10.01%

¢POR CUAL PARTIDO DEFINITIVAMENTE NO VOTARIA USTED?

2.-VOTO EN CONTRA

32.40%

17.50%

18.12%

7.89%

5.30%

2.61%

2.48%

1.15%

0.74%

8.23%
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30.44% | 32.03%
17.43% | —;.7.;7%
6.57;6 | 7t69%v
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2.47% | 2.55% |
2.91% | 2.70%
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1.06% 0.92%.
9.68";6 | 7:65%

33.81%

17.21%

17.96%

2,42%

2.36%

2.25%

1.30%

17.42%

18.05%

4.76%

2,31%

2,18%

2.09%

1.25%

0.60%

8.03%

34.29% | 37.13% .37.38%
18;2‘}; 17.5~G% 17.7;%
Y;.89% 9.02‘7: _ 9.21%
2.;.7% 1.82% 1.6;%
2.00:/0 | :1‘..87% 1.72‘;{:
1.8;% | 1.74% 1.61%
]:36%‘ 1.4;.%? 1.50%
M:l..C'B% 0.;!2% 0.'83%
0:53%‘ :1.40% 0.35%
e | naw | 7o

37.89%

17.46%

1.51%

1.58%

1.46%

1.41%

0.77%

0.39%

8.17%

38.11%

17.22%

15.95%

10.04%

3.30%

1.60%

1.47%

1.34%

1.31%

0.83%

0.31%

8.52%

16.80%

15.41%

10.42%

3.09%

1.65%

1.36%

1.27%

1.20%

0.75%

0.27%

9.04%

14,58%

11.50%

2.96%

1.90%

1.42%

1.38%

1.25%°

0.69%

0.32%

8.54%
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3.- PREFERENCIAS ENTRE MILITANTES O SIMPATIZANTES DEL PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA.

:QUIEN CONSIDERA USTED QUE ES EL MEJOR CANDIDATO DEL PRD PARA LA JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE
MEXICO? ‘ '

MA“;‘I‘\:;;"E':DRA 17.22% | 18.75% | 19.52% | 19.84% | 20.03% | 21.34% | 22.09% | 22.48% | 23.05% | 18.29% | 16.78% | 15.64% | 18.06% | 20.43%

MAGDALENO

S';ig;?;; 4.67% | 3.13% | 3.25% | 3.60% | 4.07% 5.96% | 6.96% | 7.47% | 8.21% | 8.90% | 9.36% | 9.45% | 9.14% 9.57%
CORTES

PATRICIA
----- - ——— o— o —m— s e wumn 9.25Y 9.48Y
MERCADO % %

CASTRO

105E ARMANDO i s T T B B T B e 7.24% | 8.13% | 9.41% | 7.86% | 8.11%

AHUED ORTEGA

G’{‘f/{‘;“;’;;s 3.41% | 5.49% | 6.09% | 5.09% | 5.15% | 5.08% | 5.19% | 530% | 5.77% | 517% | 5.29% | 6.67% | 7.94% | 7.80%
COVARRUBIAS

SALOMON 5.93% | 7.55% | 0.08% | 9.30% | 8.19% | 8.86% |8.51% |7.91% (8.72% |S9.94% |10.27% | 9.86% | 8.12% | 7.65%
CHERTORIVSKI
WOLDENBERG

VICTORHUGO | 3.28% | 2.83% | 8.04% | 3.19% | 2.87% | 2.95% | 3.05% | 3.18% 3.25% | 3.41% | 8.75% | 3.98% | 3.34% | 6.08%
LOBO ROMAN

AN‘T;S;‘\ZO 8.14% | 7.70% | 7.84% | 8.15% | 7.74% | 7.61% | 7.70% | 7.22% | 6.93% | 6.15% | 6.32% | 6.51% ; 5.25% | 4.61%
FLORES

JOSE RAMON 1.94% | 3.09% | 4.27% | 5.65% | 6.01% | 7.10% | 6.46% | 6.21% 5.94% | 4.67% | 4.80% | 4.95% | 5.19% | 4.52%

AMIEVA GALVEZ

OTROS 4.03% | 3.86% | 4.20% | 5.04% | 5.27% | 4.98% 5.07% |-5.13% | 5.36% | 5.03% | 4.65% | 4.90% | 3.17% 3.66%

NO SABE / NO

CONTESTG 20.829% | 23.40% | 21.58% | 22.75% | 22.64% | 19.83% 20.10% | 21.97% | 20.84% { 23.02% | 21.50% | 19.18% | 15.38% | 18.09%
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4.- PREFERENCIAS ENTRE MILITANTES O SIMPATIZANTES DEL PARTIDO ACCION NACIONAL.

:QUIEN CONSIDERA USTED QUE ES EL MEJOR CANDIDATO DEL PAN PARA LA JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE
MEXICO?

BERTHA 22.95% | 20.86% | 19.32%
XOCHITL

GALVEZ RUIZ

FEDERICO | ga7% | 7.81% | 8.56%
DORING

CASAR

GABRIELA | 13 8706 | 11.74% | 10.85%
CUEVAS

BARRON

JORGE 8.69% | 9.27% | 10.07%
ROMERO

HERRERA

MAURICIO | 408% | 3.02% | 3.08%
TABE

ECHARTEA

CHRISTIAN | 10579 | 10.22% | 9.76%
VoN

ROERICH

MARIANA
GOMEZ DEL 5.26% 6.13% 5,74%

CAMPO
GURZA

SANTIAGQ — 7.43% | 8.13%
CREEL

MIRANDA

ERNESTO 5.05% | 4.49%
CORDERC

ARROYC

OTROS 4.56% 2.35% 2.68%

“l‘\.l.O SABE /
NO 23.60% | 16.12% | 17.32%
CONTESTO
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19.65%

8.78%

9.47%

10.21%

3,14%

9.24%

10.56%

2.81%

16.68%

19.44%

9.56%

9.27%

10.03%

3.20%

9.08%

5,76%

10.78%

16.05%

19.20%

9.81%

10.39%

3.29%

8.76%

5.41%

10.92%

3.80%

,16.24%

19.81%

10.35%

9.04%

10.48%

3.41%

8.49%

5.22%

10.11%

16.43%

21.12% | 22.34% | 23.51%
~11.08% 1~1.79% 11.36%
9.65% 9.27% 8.79%
8.31% 7.41%' 7.49%
4_67% 431% A.52%
8.78% 7.88% | 7.23%
) O
‘;;2%‘ — 2.75‘3: ~‘2.8w1%
16.19% 15.45-% 14.60%

23.84%

11.90%

8.41%

8.54%

8.02%

7.67%

4.21%

6.60%

3.45%

3.03%

14.33%

24.27%

12.36%

8.11%

8.25%

8.20%

7.94%

4.40%

5.14%

3,73%

2.92%

14.68%

25.12%

11.89%

7.43%

7.37%

6.43%

4.41%

2.52%

15.36%

27.04%

12.20%

10.75%

7.22%

6.90%

6.84%

5.95%

3.89%

3.03%

2.79%

13.39%
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5.- PREFERENCIAS ENTRE MILITANTES O SIMPATIZANTES DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

ZQUIEN CONSIDERA USTED QUE ES EL MEJOR CANDIDATO DEL PRI PARA LA JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE
MEXICO?

J0SE NARRO
ROBLES

ROSARIO
ROBLES
BERLANGA

AURELIO
NURO MAYER

ADRIAN
RUBALCAVA
SUAREZ

Jost
FERNANDO
MERCADO

 GUAIDA

CUAUHTEMOC
GUTIERREZ DE
LA TORRE

MIGUEL ANGEL
SALAZAR
MARTINEZ

JORGE
ALVARADO
GALICIA

ROBERTO
CAMPA
CIFRIAN

NO SABE / NO
CONTESTG

18.69%

12.20%

3.12%

3.03%

4.46%

1.89%

29.53%

17.79%

10.31%

10.23%

5.72%

3.14%

4.70%

2.01%

4.34%

26.70%

16.83%

10.67%

7.59%

3.96%

5.01%

2.33%

5.17%

22.84%
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15.24%

9.03%

8.79%

15.40%

8.47%

8.55%

8.56%

3.70%

5.22%

2.74%

6.03%

26.40%

8.39%

3.51%

4.86%

6.32%

25.40%

6.21%

15.21%

8.19%

8.44%

3.41%

4.73%

2.85%

6.58%

23.88%

8.05% | 9.26% | 9.91%
o 15204 298
9.04;/: 9.18%M asa%
ssa,s | 8.80% | 8.41%
3.49% | 4.13% | 4.45%
4.91% | 5.05% | 4.87%
;959; zx.o~1%~ 3.25%
5.139; 5.17% | 4.51%
“ 511., 4.93% | 5.09%
| s s | s

10.85%

8.25%

4.58%

4,63%

3.30%

3.92%

5.66%

25,46%

12.06%

12.71%

8.05%

4.76%

4.39%

3,13%

4.04%

5.78%

24.44%

12.75%

13.09%

10.04%

7.91%

4.60%

4,20%

2.98%

4.14%

5.60%

24.70%

12.40%

14.37%

11.58%

7.05%

3.77%

3.50%

2.75%

3.24%

5.35%

25.24%

15.05%

13.24%

6.54%

3.40%

3.27%

2.90%

2.80%

4.94%

25.83%
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&.- PREFERENCIAS A POBLACION ABIERTA.

SIN IMPORTAR EL PARTIDO POLITICO EN EL QUE MILITA O CON EL CUAL SIMPATIZA, SQUIEN CONSIDERA USTED QUE ES
EL MEJOR CANDIDATO PARA LA JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO?

RICARDD
MONREAL
AVILA{PAN-
PRD-MC}

CLAUDIA
SHEINBAUM
PARDD
(MORENA)

ALEIANDRA
BARRALES

MAGDALEND

B O .- B

BERTHA
XOCHITL
GAWEZ RUIZ

{PAN)

10S& NARRD
ROBLES (PRI}

ROSARIO
ROBLES
BERLANGA

)

SALOMON
CHERTORIVSKY
WOLDENBERG
(PRD}

HECTOR
SERRANO
CORTES (PRD}

AUREUD NURO
MAYER {PRI)

José
ARMANDO
AHUED
DRTEGA (PRD)

PATRICIA
MERCADD
CASTRD (PRD)

AIANUEL
GRANADOS
CDVARRUDIAS
{P10)
GABRIELA
CUEVAS
BARRGN
{PAN)

FEDERICO
DURING CASAR
{PAN}

VICTOR HUGD
LDBO ROMAN
o {PrO}
ADRIAN
1 RUBALCAVA

suAnez (PRI}

JORGE
ROMERO
HERRERA
(PAN)

DTRDS

CONTESTS

NO SABE/NC

16.42%

6.31%

12.30%

10.87%

4,13%

4.60%

3.06%

7.59%

1.95%
1,45%
1,35%

8.55%

12.45%

10.30%

6.82%

2.03%

2.77%

8.54%

11.84%

3.29%

6.26%

2,34%

2.51%

2.08%

1.73%
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11.35%

9.84%

3.11%

5.72%

2.04%

2,09%

1.89%

1.80%

1.30%

10.67%

11.74%

9.70%

4.36%

5.23%

2.61%

5.65%

1.74%

1.98%

1.46%

10,16%

11.86%

4.18%

5.07%

2.41%

5.34%

1.80%

1.76%

0.95%

13.42%

9.87%

12.02%

10.05%

4.57%

1,61%

2.30%

4.89%

1,87%

9.14%

12.24%

10.61%

3.09%

3.85%

4.32%

2.08%

2.50%

4.41%

1.97%

1,35%

1,55%

10.02%

11.50%

10.93%

2.10%

1.71%

1.98%

1.85%

1.77%

12.58%

10.61%

9.07%

11.04%

4.04%

8.78%

4.34%

2.41%

3,57%

1.80%

1.65%

2.03%

1.77%

1.73%

1.30%

8.87%

12.73%

10.98%

8.19%

11.08%

4.32%

3.31%

3.07%

1.85%

1,70%

1.81%

1.60%

1.36%

9.12%

11.05%

7.98%

11.47%

4.56%

3.90%

4,90%

2,84%

2,74%

3.53%

2.92%

2.04%

1.72%

1.35%

1.30%

9.64%

12.,65%

11.54%

8.60%

11,09%

4.17%

4.21%

4,06%

2.98%

2.87%

2.81%

3.29%

2,16%

1.71%

2,04%

1.60%

1.22%

1.07%

9.72%

14.54%

13.27%

10.05%

9.86%

4.89%

4.02%

3.95%

3.37%

3.21%

3.08%

3.03%

2,45%

2.38%

2,09%

2,04%

1.73%

1.37%

1.80%

12.87%




OCTUBRE-2017
16.00%

! 14.54%
| /
| 1400%  suRMA (PAN-

PRD-MC)

12.86% 12.73% i 13.27%
2 % e &
! o, 13.58 - 12.87%
«@=(SP
‘ 7 12.00% (MORENA)
|
asgsMABM
| (PRD)
| 10.00%
: ) Wa esx=BXGR (PAN)
‘ 8.87-N Lk B.EO%
! / %‘m‘mwﬁm ﬁw )
| = BARK R T OR 8.00%
| 8.03%
|
! efigeNR (PRI}
I Tt 6.00%
=:gwRRB (PRI)
T 4.89%
[ 94,0250~ 4.00% =gi=OTROS
‘ 5 ez SABE
| _ 1.80% 2.00%
IQ% 1.30% 136% 1.30% - .
| o o B %
; R Ba e
| : 0.00%
FEB-17 ABR-17 MAY-17 JuNAa7 JuLaz ocT-17

Décima Cuarta|Encuesta |




7.- CRUCES DE INTENCION DE VOTO ENTRE LOS PROSPECTOS MEJOR POSICIONADOS.

ESCENARIO A)

) - RICARDO IMONREAL AVILA (PAN-PRD-MC)
“ CLAUDIA SHEINBAUN PARDO (MORENA)  2995%
L .JO,SENARRO _ROBLES(PR[) R e S
| S
) OTROS e so
- T oswe/nocowrste | 19.37%

OCTUBRE-2047

35.00%

80.00%

25.00%

20.60%

15.00%

10.00%

5.00%

0.00%

RVIA (PAN-PRD-
fic)
Bocr17 81.24% 29.95% 13.78% 2.64% * 3.02% 19.57%

€SP (MORENA) | INR (PRY) BEN (PVEM) OTHOS NG SABE
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‘ SCENARIO B)

) CLAUDiA SHEINBAUN‘ PARUO 32 76%
(MORENA)
MARIA ALEJAN DRA BARRALES MAGDALENO 26.07%
(PAN- PRD MC)
AURELIO NUNO MAYER 10.84%
(PRI)

PABLO ESCUDERO MORALES 3.15%

(PVEM)

- . _ . ——
OTROS 3.42%
N R : e

NO SABE / NO CONTESTO 3.76%

OCTUBRE-2017

‘ 55.00% oo G g S U P e mams & v e s

30.00%

25.00%

20.00%

15.00%

i0.00%

|
|
5.00%

0.00%

MABR {PAN-
FRD-MC)
ocT-17 32.76% 2607% 1034% 3.15% 3.42% 23.76%

ANM (PR1) PEM (PVEM) OTROS NO SABE

|
i
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ESCENARIO C)

(MIORENA)

(PAN-PRD-MC)

JOSE NARRO ROBLES
(PRI)
PABLO ESCUDERO MORALES
(PVEM)
OTROS
NO SABE / NO CONTESTO

MARIA ALEJANDRA BARRALES MAGDALENO

31.82%

. 318% -

ETRTT .

35.00%

30.00%

25.00%

20.,00%

15.00%

10.60%

5.00%

OCTUBRE-2017

R

0.00%

€SP {MORENA)

MIABM (PAN-

PRD-HC) PEM (PVEM)

INR (PRY)

OTROS

Bmocr-17

31.82%

25.94% 14.01% 3.18%

2.87%
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I
ESCENARIO D}

P11, L

32.67%

RICARD S MONREAL AVILA {PAN-PRD-MC)
0,
CLAUDIA SHEINBAUM PARDO (MORENA) 31.13%
~ G,
AURELIO NUNO MAYER (PRI) 11.20%
Q,
PABLO ESCUDERO MORALES (PVEM) 3.24%
N | :
OTROS 3.05%
- e - ) N A —————— — 0 .-
NO SABE / NO CONTESTO 18.71%
OCTUBRE-2017 |
35.00% e e .
30.00%
25.00% 1
‘ 20.00% :
‘ i
| 15.00% |
|
! 10.00% |
5.00%
' Frlg,‘g‘j""’i?f 3 1
| 0.00% s
RVA (:;}Qc';'.PRD‘ CsP(MORENA) | ANM {FRI) - PEM (PVEM) OTROS NO SABE
Hocr-17 32 ,67% 31.13% +11,20%. 3.28% 3.05% 18.71%
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